江苏省仪征中学2026届高三数学暑假作业1
集合与常用逻辑用语
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
[bookmark: 693cdd4f-c24b-43cb-b181-aae3f3b96562]1.满足的集合的个数为(    )
	A . 		B . 		C . 		D . 

[bookmark: aea2a840-11db-4f10-9af1-2fd6270b9b39]2.已知集合，，则(    )
	A . 		B . 		C . 		D . 

[bookmark: c352ce9b-3d00-45d4-b1a8-5db1560ebdf4]3.设，则“”是“”的(    )
	A . 充分不必要条件		    B . 必要不充分条件
	C . 充要条件		    D . 既不充分也不必要条件

[bookmark: d640ddb8-803b-48fa-859a-b2c0d61a672b]4.下面关于集合的表示正确的是(    )
	A . ；                        B .  ；
	C . ；                  D . ．

[bookmark: e6608d17-c211-4607-a217-3220806b42f1]5.设集合[image: ]，[image: ]，若，则[image: ]的取值范围是(    )
	A . [image: ]		B . [image: ]		C . [image: ]		D . 

二、多选题
[bookmark: df8a8a16-1b82-4078-a923-6bed35a13c5a]6.下列说法正确的是(    )
	A . 
	B . 集合
	C . 函数的值域为
	D . 在定义域内单调递增

[bookmark: d1eb98c8-ebb2-4b5e-ac7a-1c870619fd0a]7.设集合，，若，则实数的取值可能为(    )
	A . 		B . 		C . 		D . 

三、填空题
[bookmark: 9630aac1-820f-4f25-b4b6-74289ea178e6]8.下列命题：函数[image: ]是奇函数；   若[image: ]，则[image: ] ；将函数[image: ]的图象向左平移个单位可得到[image: ]的图象；则上述正确命题的序号是_________将正确命题的序号都填上


9.，，是三个平面，，是两条直线，有下列三个条件：，；，；，．如果命题“，，且           ，则”为真命题，则可以在横线处填入的条件是     ．

四、解答题
10.设     分别求，，.








11.已知含有个元素的正整数集具有性质：对任意不大于其中的正整数，存在数集的一个子集，使得该子集所有元素的和等于．
(1)写出，的值；
(2)证明：“，，，成等差数列”的充要条件是“”；
(3)若，求当取最小值时的最大值．






















江苏省仪征中学2026届高三数学暑假作业2
不等式
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题




1.已知，，且，则的最小值为（   ）



A．	B．	C．	D．12


2.已知，则不正确的是（    ）


A．	B．


C．	D．







3.关于实数的不等式的解集是或，关于的不等式的解集（   ）


A．	B．


C．	D．






4.已知，为正实数，，不等式恒成立，则的最小值为（   ）



A．	B．5	C．	D．


5.设，则a，b，c的大小关系为（    ）




A．	B．	C．	D．

二、多选题



6.若正数，满足，则（    ）


A．	B．


C．	D．

7.下列说法正确的有（    ）

A．的最小值为2



B．已知，则的最小值为



C．若正数为实数，若，则的最大值为3




D．设为实数，若，则的最大值为
三、填空题


8.已知，则的最小值是     .




9.已知正实数满足，则的最小值是         ．

四、解答题



10.已知，，且.

(1)求的最小值；


(2)若恒成立，求的最大值.









11.设函数.


(1)若，求的解集；


(2)若不等式对一切实数恒成立，求a的取值范围；


(3)解关于的不等式：.




















江苏省仪征中学2026届高三数学暑假作业3
函数
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题





1.已知函数为上的奇函数，当时，，则的解集为（    ）




	A ．  	B ．  	C ．		D ．


2.已知，则（    ）




	A .     	B .      	C . 	 	D . 


3.函数的部分图象大致为（    ）
	A . [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！ xiasE2zNJ3HNAx1ODbqMbQ==]	B . [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！ xiasE2zNJ3HNAx1ODbqMbQ==]	C . [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！ xiasE2zNJ3HNAx1ODbqMbQ==]		D . [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！ xiasE2zNJ3HNAx1ODbqMbQ==]











4.升温系数是衡量空调制热效果好坏的主要依据之一，把物体放在制热空调的房间里升温，如果物体初始温度为，空气的温度为小时后物体的温度可由公式求得，其中是一个随着物体与空气的接触状况而定的升温系数.现有两个物体放在空气中升温，已知两物体的初始温度相同，升温2小时后，两个物体的温度分别为，假设两个物体的升温系数分别为，则（    ）




	A .     	B .     	C .  		D . 





5.已知函数，若函数，且函数有6个零点，则非零实数的取值范围是（    ）




	A . 		B . 	C .   	  D . 




二、多选题

6.函数的零点不在区间是（    ）




A ．		B ．		C ．		D ．

7.下列关于函数图象的对称性描述正确的有（    ）



	A . 若，则函数的图象关于直线对称



	B . 若，则函数的图象关于点对称



	C . 函数与的图象关于直线对称



	D . 函数与的图象关于点对称

三、填空题





8.设函数在区间上的最大值为，最小值为，则的值__.




9.已知函数的值域为.则实数的取值范围是__________.

四、解答题

10.已知函数.




(1)当，时，求满足的的值；





(2)当时，若函数是定义在上的奇函数，函数满足


①求及的表达式；




②若对任意且，不等式恒成立，求实数的最大值.










11.已知函数．

(1)求函数的定义域；

(2)试判断的单调性，并说明理由；






(3)定义：若函数在区间上的值域为，则称区间是函数的“完美区间”．若函数存在“完美区间”，求实数b的取值范围．




































江苏省仪征中学2026届高三数学暑假作业4
导数
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
[bookmark: e51737ec-b898-4f95-9041-e7e05f717060]1.已知函数，曲线在点处的切线与轴平行，则(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: e954f1ed-14bd-40ba-858b-1bac26b65620]2.函数，若恒成立，则的取值范围是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 411e4bca-41b8-4dad-9ce8-94608e0b8da7]3.若函数有最大值，则的最大值为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 933bc725-00d0-46aa-b36e-b4f0dca1b2c0]4.已知函数，若对，，则实数的取值范围是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 2f42f4f4-0f1b-40c4-9716-53548d6deea3]5.设，，，则(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

二、多选题
[bookmark: d03380d8-afb8-46e8-a8ae-335e25703350]6.已知函数，其导函数为，则(    )
A. 直线是曲线的切线
B. 有三个零点
C. 
D. 若在区间上有最大值，则的取值范围为

[bookmark: e97cd395-eb73-46d0-98fd-089530c7b6f8]7.已知函数在处取得极大值，的导函数为，则(    )
A. 
B. 当时，
C. 
D. 当且时，



三、填空题
[bookmark: 0daf39ec-93d2-4d60-8e0c-249f544984e7]8.已知和分别是函数且的极小值点和极大值点，若，则的取值范围是          
[bookmark: 6e52567b-a55f-4e1e-b251-9207b07d20c6]9.关于函数有如下四个命题：
的图像关于轴对称．   的图像关于直线对称．
当时，在区间上单调递减．当，使在区间上有两个极大值点．
其中所有真命题的序号是          

四、解答题
[bookmark: 06620bca-ccbf-4083-9362-45933de78ad7]10.已知函数．
(1)求的单调区间；
(2)求函数在上的最大值和最小值其中是自然对数的底数．













[bookmark: a452c66a-bf35-4ecb-b679-1fa60b4ccef6]11.已知函数．
(1)当时，讨论的单调性；
(2)当时，，求实数的取值范围；
(3)设，证明：．











江苏省仪征中学2026届高三数学暑假作业5
立体几何
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题





[image: @@@9380002c-4192-4af0-953c-eb1f52ffca63]1.在平行六面体中，M为AC与BD的交点，若，，，则下列向量中与相等的向量是（    ）


A．	B．


C．	D．





[image: @@@e0486496-01e3-4ff9-96f4-b3680400d060]2.如图，在平行六面体中，底面是边长为1的正方形，若，且，则的长为（    ）




A．	B．	C．	D．








[image: @@@cff38bce3f5a45b99612ce76b2bd6932]3.我国古代数学名著《九章算术》中，将底面为矩形且一侧棱垂直于底面的四棱锥称为阳马．如图，四棱锥为阳马，平面，且，若，则（    ）




A．           B．                 C．            	D．








4.已知，，，若P，A，B，C四点共面，则（    ）


A．3	B．	C．7	D．









5.设、，向量，，且，，则（      ）




A．	B．	C．	D．





二、多选题




[image: @@@482d5312-c492-43a4-b58a-36eafd43aee7]6.如图，在平行六面体中，以顶点A为端点的三条棱长都是1，且它们彼此的夹角都是60°，M为与的交点，若，则下列正确的是（    ）


A．	B．



C．的长为	D．





7.如图，在正方体中，点P在线段上运动，则下列结论正确的是（       ）


[image: @@@21cacd55-0a8b-4720-ab83-dc9c93b4c5c2]A．直线平面

B．三棱锥的体积为定值



C．异面直线与所成角的取值范围是



D．直线与平面所成角的正弦值的最大值为


三、填空题




8.在三棱锥中，BA，BC，BD两两垂直，，，则二面角的正切值为      ．










[image: @@@724324ef-11cb-439d-8338-1844834e807f]9.在如图所示的平行六面体中，已知，，，N为上一点，且.若，则的值为      .











四、解答题




10.如图，三棱锥中，，，，E为BC的中点．

[image: @@@eb617259-3468-4973-85d1-2970cfe99d8f](1)证明：；


(2)点F满足，求二面角的正弦值．
















11.如图所示，在三棱柱中，，是的中点.


(1)用表示向量；




(2)在线段上是否存在点，使？若存在，求出的位置，若不存在，请说明理由.
[image: @@@227fbd46-ed98-42e4-b3d2-22fa9b73cd9d]




















江苏省仪征中学2026届高三数学暑假作业6
概率统计
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
[bookmark: 283e7134-3a4b-4ca8-91ad-634fe6d12ae3]1.已知随机变量，，那么的值为（    ）
	A . 		B . 		C . 		D . 

[bookmark: f4e5abe2-7f69-4cba-b9a4-e17cbf86415b]2.设随机变量，若，则（    ）
	A . 		B . 		C . 		D . 
[bookmark: 3fd248f0-31bd-4f5a-b4ee-f0b5ab05d59b]3.下列说法正确的是（    ）
若事件与互相独立，且，，则
在回归分析中，对一组给定的样本数据，，，而言，若残差平方和越大，则模型的拟合效果越差反之，则模型的拟合效果越好
若随机变量服从二项分布，则
设随机变量服从正态分布，则
	A . 		B . 		C . 		D . 

4.除以的余数为（    ）
	A . 		B . 		C . 		D . 

[bookmark: 63101809-1cb8-4cb1-8f35-4fb0a1e5726a]5.将序号分别为，，，，的五张参观券全部分给甲，乙，丙，丁四人，每人至少张，如果分给甲的两张参观券是连号，那么不同分法的种数是（    ）
	A . 		B . 		C . 		D . 
二、多选题
[bookmark: 03369080-8b35-4b5a-bdf5-1d181d16691d]6.下列命题正确的是（    ）
A . 由一组样本数据，，，得到回归直线方程，那么直线至少经过，，，中的一个点
	B . 设随机变量，则
	C . 若随机变量，且，则
	D . 若随机变量服从正态分布，，则

[bookmark: e340cbe6-d82f-4df0-8cfa-8f4ddae1c790]7.一工厂将两盒产品送检，甲盒中有个一等品，个二等品和个三等品，乙盒中有个一等品，个二等品和个三等品．先从甲盒中随机取出一个产品放入乙盒，分别以，和表示由甲盒取出的产品是一等品，二等品和三等品的事件；再从乙盒中随机取出一产品，以表示由乙盒取出的产品是一等品的事件．则下列结论中正确的是（    ）
	A . ；		    B . ；
	C . 事件与事件相互独立；		D . ，，是两两互斥的事件．
三、填空题
[bookmark: 98c92ab5-8164-4f32-8191-caacc22b1d98]8.已知二项式的展开式中常数项为，则含的项为          ．

[bookmark: b950f538-ad83-4914-b4a6-0256b7e9d850]9.为了防止受到核污染的产品影响我国民众的身体健康，要求产品在进入市场前必须进行两轮核辐射检测，只有两轮都合格才能进行销售，否则不能销售已知某产品第一轮检测不合格的概率为，第二轮检测不合格的概率为，两轮检测是否合格相互没有影响若产品可以销售，则每件产品获利元；若产品不能销售，则每件产品亏损元已知一箱中有件产品，记一箱产品获利元，则          ．

四、解答题
[bookmark: 307d1497-d93b-4787-8951-d01bf0f2c056]10.为加强环境保护，治理空气污染，环境监测部门对某市空气质量进行调研，随机抽查了天空气中的和浓度单位：，得下表：
[image: ]
估计事件“该市一天空气中浓度不超过，且浓度不超过”的概率；
根据所给数据，完成下面的列联表：
[image: ]
根据中的列联表，判断是否有的把握认为该市一天空气中浓度与浓度有关？
附：
	
	
	
	

	
	
	
	







[bookmark: 73712826-f7bc-4d7b-99c9-c2da09951cea]11.某投篮比赛分为两个阶段，每个参赛队由两名队员组成，比赛具体规则如下：第一阶段由参赛队中一名队员投篮次，若次都未投中，则该队被淘汰，比赛成绩为分；若至少投中一次，则该队进入第二阶段，由该队的另一名队员投篮次，每次投中得分，未投中得分，该队的比赛成绩为第二阶段的得分总和．某参赛队由甲、乙两名队员组成，设甲每次投中的概率为，乙每次投中的概率为，各次投中与否相互独立．
(1)若，，甲参加第一阶段比赛，求甲、乙所在队的比赛成绩不少于分的概率；
(2)假设，
(ⅰ)为使得甲、乙所在队的比赛成绩为分的概率最大，则该由谁参加第一阶段的比赛？
(ⅱ)为使得甲、乙所在队的比赛成绩的数学期望最大，应该由谁参加第一阶段比赛？





































江苏省仪征中学2026届高三数学暑假作业7
三角函数
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
[bookmark: c51af4e7-2ae2-4f86-b748-cafef5cdfb6c]1.已知，则(     )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 5e895421-fc2e-4eed-af6c-77ac033411bf]2.已知，，则．
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 69a394ff-b640-4318-a87a-4e741b18f479]3.若，则(     )
A. 	B. 	C. 	D. 

4.等于(     )
A. 	B. 	C. 	D.   

[bookmark: b08e7be2-9669-4752-bd54-a215731bd440]5.在中，内角，，所对的边分别为，，，的面积为，若，则(     )
A. 	B. 	C. 	D. 

二、多选题
[bookmark: c76a5464-ed4b-4b8c-a315-b498ee9fcc00]6.已知函数的最小正周期为，则(      )
A. 
B. 点是图象的一个对称中心
C. 在上单调递减
D. 将的图象上所有的点向左平移个单位长度，可得到的图象

[bookmark: e04ca686-e261-42ff-9455-169f034d86ce]7.已知，，分别为的内角，，所对的边，，则下列正确的(     )
A. 	B. 
C. 	D. ，


三、填空题
[bookmark: c912e9e6-3260-4d12-96a3-448c7dc36852]8.已知，，则          ．

9.在斜中，为锐角，且满足，则的最小值为         

四、解答题
[bookmark: f2089527-3940-4bad-8d5e-0c48ac1ef4fd]10.已知向量，，其中，函数，且的图象上两条相邻对称轴的距离为．
(1)求函数的解析式；
(2)求函数在上的单调递增区间；
(3)若对，关于的不等式成立，求实数的取值范围．











11.已知函数．
(1)求函数的最小正周期；
(2)若，求函数的值域；
(3)若函数在区间上有且仅有两个零点，求的取值范











江苏省仪征中学2026届高三数学暑假作业8
数列
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
[bookmark: 33fbb78c-fc8f-456c-a8fa-bf458042ed47]1.已知等比数列的公比，前项和为，则对于，下列结论一定正确的是(    )
A. 	B. 
C. 	D. 

[bookmark: f7562e5f-ccd6-42e9-8b5b-5da7043bdbcf]2.将数列和的公共项从小到大排列得到数列，则下列所给的值中，使得的前项和最小的为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 3a3567cd-95af-4c0a-98ff-1f36f69b4a7b]3.若数列各项均为正数，则“为等比数列”是“为等差数列”的(    )
A. 充分不必要条件	B. 必要不充分条件
C. 充要条件	D. 既不充分又不必要条件

[bookmark: ac2a93cb-d754-4983-a90f-4ad5b60d5a9b]4.已知数列，中，，，，，若，则(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 1bb5d546-e4a2-4d6d-b6db-3dbfdd776b42]5.已知等差数列的前项和，公差，记，，，下列等式不可能成立的是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

二、多选题
[bookmark: 8e1e032c-fcc0-4c18-8b6e-fc45fa92a234]6.已知等比数列的公比为，前项和为，前项积为，且，，则(    )
A. 数列是递增数列	B. 数列是递减数列
C. 若数列是递增数列，则	D. 若数列是递增数列，则

[bookmark: 68796797-0795-4182-98d0-196125dabb91]7.已知数列满足，，则下列结论正确的有(    )
A. 等比数列	B. 的通项公式为
C. 为递增数列	D. 的前项和

三、填空题
[bookmark: 4335a27d-7fb8-48b0-86e8-6ab6a907c287]8.已知数列和，其中，，的项是互不相等的正整数，若对于任意，的第项等于的第项，则           ．

[bookmark: e711d42b-c9fc-4ccb-9547-0bf7a3fc09aa]9.设是公差为的等差数列，是公比为的等比数列．已知数列的前项和，则的值是          ．
四、解答题
10.已知数列是等差数列，记其前项和为，且，．
(1)求数列的通项公式；
(2)将数列与的所有项从小到大排列得到数列
求的前项和；
证明：．















11.设数列满足，．
(1)计算，，猜想的通项公式并加以证明；
(2)求数列的前项和．
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解析几何
班级__________姓名______________日期____________评价___________
[bookmark: _GoBack]一、单选题
[bookmark: 9b306ca0-65da-47ef-994b-8a249781a731]1.直线，，若，则实数的值为(    )
A. 	B. 	C. 或	D. 或
[bookmark: a89fe20f-95be-46ea-bb18-e13c8d98e676]2.已知，，若圆上存在点满足，则的取值范围(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 8715b066-b8c0-4cdb-9b92-f470f1deecb7]3.过双曲线的一个焦点作一条渐近线的垂线，垂足为点，垂线与另一条渐近线相交于点若点是线段的中点，则双曲线的离心率是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 2535bb5b-7d0c-41cd-93fd-e75e1da04eb4]4.已知分别是双曲线的左、右焦点，点是该双曲线上一点且在第一象限内，，则双曲线的离心率的取值范围为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 1bdff3be-d179-4344-b222-8fb89beb4baa]5.在平面直角坐标系中，双曲线：的右焦点为，点，在的右支上，
且，点关于原点的对称点为若，则的离心率为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

二、多选题
[bookmark: 79ad9f48-24a1-4082-8f53-ef19dae174fe]6.圆和圆的交点为，则有(    )
A. 公共弦所在直线方程为
B. 线段中垂线方程为
C. 公共弦的长为
D. 为圆上一动点，则到直线距离的最大值为
[bookmark: 4ce55013-b79a-49bf-9c0d-096975be6123]7.已知椭圆：的左右焦点分别为、，点在椭圆内部，点在椭圆上，椭圆的离心率为，则以下说法正确的是(    )
A. 离心率的取值范围为
B. 当时，的最大值为
C. 存在点，使得
D. 的最小值为
三、填空题
[bookmark: 727ae579-1f98-478b-82f7-8750dd15615d]8.设、为双曲线：左右焦点，点在双曲线上，若，，则          ．

[bookmark: 84f412f8-f835-411f-bb84-af807b271cc5]9.在平面直角坐标系中，双曲线的中心在原点，焦点在轴上，焦距长为若和抛物线交于，两点，且为正三角形，则的离心率为          ．

四、解答题
[bookmark: d4bfbcf3-0802-4498-b8bb-ad75fac711fe]10.已知椭圆：经过点，离心率为．
(1)求椭圆的标准方程；
(2)设椭圆的左、右两个顶点分别为，，为直线：上的动点，且不在轴上，直线与的另一个交点为，直线与的另一个交点为，为椭圆的左焦点，求证：的周长为定值．













[bookmark: 94cb0556-f9ad-4d69-a151-e9b2dfae7fa3]11.已知椭圆的离心率为，且经过点，是的左、右焦点．
(1)求的标准方程；
(2)过的直线与交于，两点若的内切圆半径为，，求的值．
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平面向量与复数
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
[bookmark: 788044d0-80c5-4f34-bafb-26f3406eb0e9]1.在复平面内，复数满足，则复数的虚部为(    )
	A . 		B . 		C . 		D . 

[bookmark: c9463868-a152-4ca1-b95d-9e2c8c1de5bf]2.设，均为单位向量，则“”是“”的(    )
	A . 充分而不必要条件		B . 必要而不充分条件
	C . 充分必要条件		D . 既不充分也不必要条件

[bookmark: f2dc0615-5693-43d9-9785-d9f1bd904779]3.设为虚数单位，若复数满足，则在复平面内对应的点在(    )
	A . 第一象限		B . 第二象限		C . 第三象限		D . 第四象限

[bookmark: 24ba0519-7585-4617-8f1d-8bbe57108bcd]4.已知向量，，若与反向，则向量在向量上的投影向量为(    )
	A . 		B . 		C . 		D . 

[bookmark: fe7c246e-5bfe-41a7-b5cb-abe46800434d]5.周易系辞曰：易有太极，是生两仪，两仪生四象，四象生八卦．如图是八卦模型图，图是根据八卦图抽象而得的正八边形与其内部的圆，其中，圆的直径为为正八边形的中心，为正八边形边上的动点，则的最小值为(    )
	A . 		B . 		C . 		D . 
[image: ]




二、多选题
[bookmark: c261d294-1785-4cea-8376-83ac85644447]6.给出下列四个命题，其中正确的选项有(    )
	A . 非零向量，满足，则与的夹角是
	B . 若，则为等腰三角形
	C . 若单位向量，的夹角为，则当取最小值时
	D . 若，，，为锐角，则实数的取值范  围是

[bookmark: e1e3dcd2-9665-4dda-84d8-47adb53d9ab3]7.对于非零复数，，下列结论正确的是(    )
	A . 若和互为共轭复数，则为实数
	B . 若为纯虚数，则
	C . 若，则
	D . 若，则的最大值为

三、填空题
[bookmark: 00cb8949-9aa0-4af3-be35-387930afb4e7]8.已知复数满足，则的最小值为          ．

9.如图，在四边形中，，，且，则实数的值为          ，若是线段上的动点，且，则的最小值为          ．

四、解答题
10.已知，，在复平面内，复数，，对应的点分别为，，．
(1)求；
(2)已知四点、、、组成平行四边形，求点坐标以及的值．









11.如图，在中，点满足，是线段的中点，过点的直线与边，分别交于点．
(1)[image: ]若，求的值；
(2)若，，求的最小值．
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综合训练1
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题


1.已知集合，则（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 



2. 双曲线的一条渐近线与直线垂直，则双曲线的离心率为（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 





3.已知函数，则“”是“函数在上单调递增”的（    ）
A. 充分不必要条件	B. 必要不充分条件
C. 充要条件	D. 既不充分也不必要条件

4.下列函数中最小值为4的是（    ）


A. y＝x2＋2x＋4		B. y＝|sinx|＋       C. y＝2x＋22-x		D. y＝lnx＋



5.将6名学生分别安排到甲、乙、丙三地参加社会实践活动，每个地方至少安排一名学生参加，学生不安排到甲地且与学生不安排到同一个地方，则不同的安排方案的种数为（    ）
A. 260	B. 280	C. 360	D. 390

二、多选题




6.已知随机事件发生的概率满足，且事件与互斥，则下列说法正确的是（    ）



A.                  B. 与相互独立




C.               D. 若与相互独立，则






7.非常数函数及其导函数的定义域均为，若为奇函数，为偶函数，则（    ）




A．   B．   C．	   D．
三、填空题


8.二项式的展开式中，含项的系数是_____．（用数字作答）





9.种食品的袋装质量服从正态分布，随机抽取10000袋，则袋装质量在区间的约有_____袋．（质量单位：）





附：若随机变量服从正态分布，则，，．

四、解答题







10.已知椭圆的离心率为，左、右顶点分别为为坐标原点，为线段的中点，为椭圆上动点，且面积的最大值为.

(1)求椭圆的方程；




(2)延长交椭圆于，若，求直线的方程.








11.已知函数；


(1)设函数，求函数的极值；




(2)若不等式当且仅当在区间上成立（其中为自然对数的底数），求 的最大值；



(3)实数满足，求证：.
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综合训练2
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
[bookmark: 54ff065f-3d0a-4451-b289-e6ec8ffd20cb]1.设全集，集合满足，则(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: 9f1e848e-f279-4ea1-b949-58ebe52849a4]2.设，若：，：，则是的(    )
A. 充要条件	B. 充分不必要条件
C. 必要不充分条件	D. 既不充分条件也不必要条件

[bookmark: a93ad79a-4e0a-4371-8ac9-b49553205890]3.若向量，，且，则(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: dcb87d2f-0837-44cb-a020-e0be6f1ecee3]4.设，则，，的大小顺序是    ．
A. 	B. 	C. 	D. 

[bookmark: fe71f148-ef31-49c4-8d19-9142c216a468]5.已知函数，不等式对恒成立，则的取值范围为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

二、多选题
[bookmark: b202af81-ed0f-4f09-96a5-c79c8285d962]6.已知，，且，下列选择中错误的是(    )
A. 的最小值为	B. 的最小值为
C. 的最大值为	D. 的最大值为

[bookmark: 248f2649-8ce2-48d9-9fac-988ede859f16]7.已知函数，及其导函数，的定义域均为，若，，且为奇函数，则(    )
A. 	B. 函数的图象关于直线对称
C. 	D. 

三、填空题
[bookmark: 4c40b7ca-21c0-4239-9e71-d68fd916ee2d]8.的展开式中常数项为          ．

[bookmark: 68c0cae8-5213-483e-8776-87dec9984785]9.已知是定义在上的函数，是的导函数，且，，则不等式的解集是          ．



四、解答题
10.某地举行“庆元旦”抽奖活动，奖池中只有“幸运奖”和“安慰奖”两种奖项已知每次抽奖抽中“幸运奖”得奖金元，抽中“安慰奖”得奖金元，累计奖金不少于元时，停止抽奖设甲每次抽中“幸运奖”的概率为，抽中“安慰奖”的概率为，且每次抽奖结果相互独立．
(1)记甲抽奖次所得的累计奖金为，求的分布列和数学期望；
(2)求甲恰好抽奖次后停止抽奖的概率．












11.设，已知函数，．
(1)若，判断在区间上的单调性；
(2)若，判断的零点个数，并给出证明；
(3)若，求正整数的值．
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综合训练3
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
1.已知集合  , 则 （   ）
	A .( 1,3)     	B .   	C .         		D . 

[bookmark: OLE_LINK3]2.设等差数列的前项和  ,若  ,  ,则  的公差为（   ）
	A . 1     	B . 2     	C . 3     	  	D . 4

3.已知且, 若函数的值域为, 则的取值范围是（   ）
	A .      	B .   	C .      	 	D . 

4.已知函数  是  ,  上的奇函数, 则 （   ）
	A . 2     	B . -2     	C .      		  D . 

5.设椭圆 的左、右焦点为  , 右顶点为  ,已知点  在椭圆  上,若  ,  ,则椭圆  的离心率为（   ）
	A .      	B .      	C .       		D . 

二、多选题
6.已知函数   的部分图象如图所示,则（     ）
[image: ]A . 
	B . 
	C .  的图象关于直线  对称
	D .  在  上的值域为 


7.已知函数  ,则（     ）
	A .  至少有一个零点
	B . 存在 ,使得  有且仅有一个极值点
	C . 点(1, - 1)是曲线  的对称中心
	D . 当  时,  在  上单调递减


三、填空题
8.若双曲线  的离心率为 3,则 _____.


9.庆“七一”, 教育局组织党史知识竞赛,经过激烈角逐,最后甲、乙两队争夺冠军,实行“三局两胜” 制(无平局).若甲队在每局比赛中获胜的概率均为  ,且每局比赛结果相互独立,则在甲获得冠军的条件下,比赛进行了三局的概率为_____.


四、解答题
10.已知函数.
(1)当时,求曲线在点处的切线方程；
(2)讨论的单调区间.










11.已知的内角所对的边分别为,且.
(1)求角；
(2)若为边上一点,为的平分线,且,求的面积.
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综合训练4
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题




1.知，是一元二次方程的两个根，则（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 



2.锐角中，，，，则AB边上的高CD长为（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 







3.已知幂函数在上单调递增，函数，，，使得成立，则实数的取值范围是（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 


4.已知，则（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 


5.函数在区间上的最大值是（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题

6.已知函数，下列说法正确的是（   ）


A. 的最小正周期为            


B. 点为图象的一个对称中心



C. 若在上有两个实数根，则




D. 若的导函数为，则函数的最大值为



7.设偶函数的定义域为，若为奇函数，则（    ）


A.                   B[image: ] 


C. 函数的一个周期是6   D. 
三、填空题






8.已知实数满足，且，若关于的不等式恒成立，则实数的取值范围是__________ .




9.在三角函数部分，我们研究过二倍角公式，我们还可以用类似方式继续得到三倍角公式．根据你的研究结果解决如下问题：在锐角△ABC中，角A，B，C的对边分别为a，b，c，若，，则的取值范围是________．
四、解答题

10.已知函数．

(1)判断函数的零点个数，并说明理由；
(2)求曲线与的所有公切线方程.















[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]11.如图，在三棱柱中，，，，在底面的射影为的中点，是的中点．


(1)证明：平面；

(2)求二面角的平面角的正切值．
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综合训练5
班级__________姓名______________日期____________评价___________
一、单选题
[bookmark: 24d4084c-10d0-47b3-a112-9072771e4677]1.设，则“”是“”的(    )
A . 充分不必要条件		B . 必要不充分条件
C . 充分必要条件		D . 既不充分也不必要条件

[bookmark: 12a85846-b3eb-44db-84ff-66d8e9f00263]2.已知，，且，则的最小值为  (    )
A . 	B . 	C . 		D . 

[bookmark: eb3f2266-ba5c-4ef7-a851-4953bf0c7e80]3.函数的图象大致为(    )
A . [image: ]		B . [image: ]
C . [image: ]		D . [image: ]

[bookmark: 09f7f1cc-475d-4bc6-881d-570e178a9d80]4.已知函数及其导函数的定义域均为，记，已知和都是偶函数，且，则的值为(    )
A . 	B . 	C . 		D . 

[bookmark: 47c9b79f-d167-4b33-8fac-6a66b0e3042c]5.将各位数字之和为的三位数叫“幸运数”，比如，，则所有“幸运数”的个数为(    )
A . 	B . 	C . 		D . 

二、多选题
[bookmark: cc043a63-2e0d-42da-9bee-b741284d4d58]6.下列等式正确的是(    )
A . 		B . 
C . 		D . 

[bookmark: c81f7dea-7712-4741-b79f-00cb97d4089c]7.已知双曲线：的左、右焦点分别为、，过作斜率为的直线与双曲线的右支交于、两点在第一象限，，为线段的中点，为坐标原点，则下列说法正确的是(    )
A . 		B . 双曲线的离心率为
C . 直线的斜率为		D . 的面积为


三、填空题
[bookmark: 67e6b54c-8f47-42f2-9e99-0d64cc73b7fc]8.设，是一个随机试验中的两个随机事件，且，，，则          ．

[bookmark: 72d42428-11f0-41d1-bfec-e5a67c1acc7f]9.已知实数，，均小于，且满足，，
，其中为自然对数的底数．则，，的大小关系是                 用“”连接

四、解答题
[bookmark: 7d4cf938-ee7a-420e-9205-4439813358b8]10.如图，在直三棱柱中，，，，分别为，的中点．
(1)[image: ]求证：；
(2)求直线与平面所成角的余弦值．








。




[bookmark: 7d28623b-315d-4c94-b9be-66c2da8619b6]11.已知椭圆：的离心率为，以椭圆的四个顶点为顶点的四边形的面积为．
(1)求椭圆的标准方程；
(2)记椭圆的左顶点为，右顶点为，过点作不垂直于坐标轴的直线交椭圆于另一点，过点作的垂线，垂足为，且，求直线的方程．
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